



«И тогда врата ада не одолеют ее...»

Олег Акуленко, пастор церкви «Благодать», г. Минск

Пс.121:1 «Возрадовался я, когда сказали мне: "пойдем в дом Господень"». Собираться вместе – это начало, пребывать вместе – это прогресс. А трудиться вместе – это успех. Так важно задаваться вопросами: каково мое место в церкви, почему я должен дорожить своим членством в поместной церкви?

Деян.20:25-32 «И ныне, вот, я знаю, что уже не увидите лица моего все вы, между которыми ходил я, проповедуя Царствие Божие. 26 Посему свидетельствую вам в нынешний день, что чист я от крови всех, 27 ибо я не

упускал возвещать вам всю волю Божию. 28 Итак внимайте себе и всему стаду, в котором Дух Святой поставил вас блюстителями, пасти Церковь Господа и Бога, которую Он приобрел Себе Кровию Своею. 29 Ибо я знаю, что, по отшествии моем, войдут к вам лютые волки, не щадящие стада; 30 и из вас самих восстанут люди, которые будут говорить превратно, дабы увлечь учеников за собою. 31 Посему бодрствуйте, памятуя, что я три года день и ночь непрестанно со слезами учил каждого из вас. 32 И ныне предаю вас, братия, Богу и слову благодати Его, могущему назидать [вас] более и дать вам наследие со всеми освященными». Апостол Павел возвращается в Иерусалим, он знал, что больше в эту церковь он не вернется и с братьями не увидится. Его желанием было преклонить колени пред Господом вместе с ними. Долгое время они трудились вместе. Через Апостола Павла Бог образовал эту церковь. Апостол знал, что по отшествии его к ним войдут лютые волки. Это говорит о сути этих людей, которые будут движимы своими интересами, пониманиями. Они войдут, чтобы расхитить, не пощадят стада – Церкви. Павел говорит, что даже из них самих восстанут люди, которые будут говорить превратно.

Апостол обращает внимание, что Бог поставил служителей быть блюстителями, пасти Церковь Господа: кормить, оберегать, направлять народ Божий. И при этом бодрствовать, быть внимательными. Это слово не только о Ефесской церкви, но и предостережение для всей Церкви Божьей. Сегодня особое давление оказывается на Церковь. Есть особая необходимость в защите самой сути Церкви, отстаивании библейских принципов. Так важно заступиться за Церковь, возвещать то, какими мы должны быть.

Сегодня есть свобода проповеди Христа у нас в стране, никто не гонит, мы свободно собираемся, молимся и читаем Библию. Господь призывает нас бодрствовать.

Бог созидает Свою Церковь. Это Его Церковь, Он приобрел ее Себе ценой Крови. Это не паства служителя, это паства Господа. Есть часть Божья, но есть и наша часть. Имеющий ухо да слышит, имеющий глаза да видит.

Иер.1:11-12 «И было слово Господне ко мне: что видишь ты, Иеремия? Я сказал: вижу жезл миндального дерева. 12 Господь сказал мне: ты верно видишь; ибо Я бодрствую над словом Моим, чтоб оно скоро исполнилось». Сегодня так важно для нас видеть верно.

Самой великой ценностью для Бога является Его Церковь. Он есть краеугольный камень этой Церкви, Он есть Глава Церкви. Мы Его собственность. Его особое желание к нам, чтобы наше сердце принадлежало Ему. **Зах.2:8** «...ибо касающийся вас касается зеницы ока Его». **Лк.12:32** «Не бойся, малое стадо! ибо Отец ваш благоволил дать вам Царство». Он знает, как хранить нас. Мы не одни. Это великое ободрение и утешение для нас.

То, что дорого и ценно, всегда оберегается и защищается. **Откр.2:12,14-15** «И Ангелу Пергамской церкви напиши... 14 Но имею немного против тебя, потому что есть у тебя там держащиеся учения Валаама, который научил Валака ввести в соблазн сынов Израилевых, чтобы они ели идоложертвенное и любодействовали. 15 Так и у тебя есть держащиеся учения Николаитов, которое Я ненавижу». Сначала Господь высказывает

этой церкви некоторое ободрение, но есть и то, что неуютно Ему. Нужно было противостоять, возвысить свой голос против учения Николаитов. **Откр.2:18,20** *«И Ангелу Фиатирской церкви напиши... 20 Но имею немного против тебя, потому что ты попускаешь жене Иезавели, называющей себя пророчицею, учить и вводить в заблуждение рабов Моих...»*. И снова звучит упрек: для чего ты поставлен? Каково служение твое, почему ты попустил? Порой мы вопреки предостережениям считаем, что все знаем сами.

То, что ценно Богу, ненавистно дьяволу, который будет делать все, чтобы расхитить и разрушить Церковь Божью. Сегодня миллионы христиан на земле гонимы за свои убеждения. Многие верующие отдают жизнь за свои убеждения.

Иисус наперед говорил, что придут времена тяжкие, когда все святое будет попирается, Церковь будет презираема. **Ин.15:20** *«Если Меня знали, будут знать и вас»*.

Предостережения Господа Иисуса Своим ученикам читаем в **Мтф.24:4-5** *«Иисус сказал им в ответ: берегитесь, чтобы кто не прельстил вас, 5 ибо многие придут под именем Моим, и будут говорить: "Я Христос", и многих прельстят»*.

Мы нигде не видим, что Апостол Павел называл бы себя помазанником Божиим. Он говорит о себе как об Апостоле, рабе, слуге. А сегодня так много тех, кто называет себя помазанником. Не библейский это подход, т.к. един Помазанник, Который есть Господь Иисус. «Христос» переводится как «Мессия, Помазанник». Только Ему дано право быть Помазанником. Господь, чтобы подтвердить Свою любовь к нам, указывает на крест. Это вернейшее доказательство Его любви к человеку.

Некоторые люди сегодня наполнены критикой и враждебностью в адрес церквей, к которым не принадлежат сами, считая, что истина только у них, только у них действует Бог. А про остальные церкви говорят, что Бог их оставил. Как часто сегодня клевета извергается на другие церкви. Измененные жизни людей являются подтверждением того, что Бог действует в той или иной церкви. Какое право мы имеем говорить о том, где действует Бог, а где нет?

Учение либерализма подвергает сомнению авторитет Священного Писания, провозглашает исключительно человеческие способности и таланты, знания и умения. В центр внимания в церквях, имеющих это учение, ставится человек, его потребности, удовольствия, ожидания, подвергается сомнению авторитет Бога в установлении ответственности, которую Он налагает на каждого человека. Отвергается истинность и единственность спасения исключительно через Иисуса Христа и Его право судить все народы праведным судом. Извращается понятие благодати, когда она воспринимается как повод к тому, чтобы делать что угодно: Бог простит, благодать все покроет... Не об этих ли людях говорит **Иуд.1:4** *«Ибо вкрались некоторые люди, издревле предназначенные к сему осуждению, нечестивые, обращающие благодать Бога нашего в [повод к] распутству и отвергающиеся единого Владыки Бога и Господа нашего Иисуса Христа»*. Благодать спасительная дана нам, чтобы мы отвергли нечестие и плотские похоти.

Церковь не должна становиться клубом по интересам, где проводятся кружки, поездки, барбекю, шашлыки. Бога нет, в центре внимания потребности человека. К этому приводит либерализм.

Есть тенденция к новому пониманию, какова должна быть церковь. Не существует так называемых «свободных христиан», которые не являются членами ни одной поместной церкви, нет возможности быть в «гражданском браке» с церковью. Ты либо в семье Божьей, либо вне ее.

Есть понимание «вселенской церкви», когда человек говорит: «Мне не нужна поместная церковь, я член вселенской церкви». Но мы не можем быть членами вселенской церкви, если не являемся членами поместной церкви. Мы читаем об Апостоле Павле, что он был направлен на служение в **Деян.13:1-3** *«В Антиохии, в тамошней церкви были некоторые пророки и учителя: Варнава, и Симеон, называемый Нигер, и Луций Киринеянин, и Манаил,*

совоспитанник Ирода четвертовластника, и Савл. 2 Когда они служили Господу и постились, Дух Святой сказал: отделите Мне Варнаву и Савла на дело, к которому Я призвал их. 3 Тогда они, совершив пост и молитву и возложив на них руки, отпустили их».

Бог открыл Своей Церкви, что Павел и Варнава призваны на служение и их нужно для этого отделить. Поместная Антиохийская церковь молится и благословляет их на труд. После того как они благовествовали, проповедовали Слово Божье, они возвращаются снова в эту церковь, пред лицо братьев, которые благословляли их на труд, дают отчет. **Деян.14:26-27** *«а оттуда отплыли в Антиохию, откуда были преданы благодати Божией на дело, которое и исполнили. 27 Прибыв туда и собрав церковь, они рассказали все, что сотворил Бог с ними и как Он отверз дверь веры язычникам».*

Сегодня становятся популярными интернет-церкви. Казалось бы, так удобно. Кто-то бегаёт из церкви в церковь в поисках совершенства. Но совершенной церкви нет. Есть люди, которые ревнуют, ищут, каются перед Богом, им нужен Бог.

В Лаодикийской церкви все было прекрасно, достаток, но Бог был вне дверей. Мы должны ревновать о том, чтобы наша церковь была совершенна. Бог призвал нас в одно Тело.

Еф.4:11-16 *«И Он поставил одних Апостолами, других пророками, иных Евангелистами, иных пастырями и учителями, 12 к совершению святых, на дело служения, для созидания Тела Христова, 13 доколе все придем в единство веры и познания Сына Божия, в мужа совершенного, в меру полного возраста Христова; 14 дабы мы не были более младенцами, колеблющимися и увлекающимися всяким ветром учения, по лукавству человеков, по хитрому искусству обольщения, 15 но истинною любовью все возвращали в Того, Который есть глава Христос, 16 из Которого все тело, составляемое и совокупляемое посредством всяких взаимно скрепляющих связей, при действии в свою меру каждого члена, получает приращение для созидания самого себя в любви».* Это путь Божий. Это необходимо для того, чтобы лютые волки не вошли в Церковь, чтобы врата ада не одолели ее. **Деян.5:13** *«Из посторонних же никто не смел пристать к ним...».* Почему? Мы соединены в Тело под Главой – Христом. Важно помнить это и дорожить этим. Нельзя поступаться истиной, Божьими принципами. Также нужно служить каждый своим даром.

Мы в Телe взаимно связаны друг с другом. Это не есть нарушение свободы, но то, что дает нам безопасность и жизнь. **Что необходимо, чтобы иметь взаимно скрепляющие связи?**

1. Знать друг друга. Церковь большая («Благодать», г.Минск), порой мы ограничиваем свой круг общения. Но давайте больше узнавать друг друга.

2. Принимать и вмещать друг друга. В нашей церкви есть и дети верующих родителей, и те, кто пришел из мира; те, кто приехал на учебу. Нам нужно вмещать других людей.

3. Иметь причастность к жизни друг друга. Давайте будем доброжелательны, дружелюбны, честны. Наша христианская совесть должна быть чистой.

4. Преемственность. У нашей церкви есть своя история. Мы сегодня входим в чей-то труд, продолжаем Божье дело.

5. Быть патриотом своей церкви. Нам не все равно, как и что происходит в церкви. Будем радоваться друг другу, будем приносить добрую славу церкви, будем созидать церковь.

Мы делим труд, крест скорбей, но мы разделим и славу, к которой ведет Господь Свою Церковь. Тогда воистину врата ада не одолеют ее!

Аминь.